

# 澳大利亚:苍蝇也能赚外汇

如果问你澳大利亚人喜欢什么动物,可能你首先想到的便是袋鼠。的确,袋鼠已经成了澳大利亚的象征,澳大利亚人热爱袋鼠似乎是天然的,不过,他们还热爱另外一种动物,它既不起眼,也不招人喜欢,而且一般是人见人打,这种动物对澳大利亚人生活的影响,远远超过袋鼠,甚至有人说它才是真正的澳大利亚“国鸟”,它就是苍蝇。



看这位老兄,苍蝇落在脸上也不急也不恼 资料图片

## 澳大利亚的苍蝇不怕人

在很多国家,苍蝇只是多,并不是每个地方都有,澳大利亚则不然,或许是澳大利亚人对苍蝇的偏爱,这里的苍蝇不仅数量多,而且分布广。无论是广阔的内陆干旱地区,还是绿树葱茏的沿海城市,苍蝇横冲直撞、逍遥自在。它们经常成群飞舞,尤其喜欢绕着人的面部打转,嘴巴、鼻子更是它们的栖息首选地。

这可能是因为澳大利亚大部分地区干旱少雨,而苍蝇喜欢湿润的地方,就把人类有水分分泌的眼鼻口以至皮肤当作停留的好地方。在澳大利亚,因为开口讲话,苍蝇飞进嘴里的事情时有发生。

另外,澳大利亚人西装革履背着十多只苍蝇行走是常见的事,有人在身上喷驱虫露,或拿着小树枝在身体上拍打驱赶苍蝇。还有人说,夏季最好在前

额绑一块湿布,供苍蝇栖息,这样它们就不会侵扰身体的其他部分。

## 赶苍蝇赶出“澳大利亚举手礼”

其实,苍蝇对澳大利亚人生活的影响,远不止这些,从语言到穿着,从行礼方式到烹调方法,苍蝇对澳大利亚的影响已深入到文化层面。

还有人认为,澳大利亚独特的口音就和苍蝇有关。为防止说话时有苍蝇飞进嘴里,澳大利亚人不得不加快语速,减小张嘴幅度,把长单词缩短。在澳大利亚的俗语里,苍蝇也扮演着有趣的角色。“身上没苍蝇”,指一个人机智;“不伤害一只苍蝇”形容为人温和;而“与苍蝇喝酒”则是自斟自酌的意思。

澳大利亚人把在脸上附近挥手这一赶苍蝇的动作,固定成一种澳大利亚独有的打招呼手势——“澳大利亚举手礼”。无论是农场主,还是政客,大家都会频频使用举手礼。1954年,英国伊丽莎白女王访问澳大利亚时,也由于苍蝇的骚扰,采用了澳大利亚举手礼。这一举动被认为是对澳大利亚的认可,立刻获得了不少澳大利亚民众的赞誉。

早期的澳大利亚拓荒者为了让苍蝇远离自己的肉食,将肉浸泡在盐水、油中,形成自己独特的烹饪方法。

此外,由于赛马是澳大利亚

人的一大爱好。马粪,赛马场也成了苍蝇喜欢光顾的场所。每逢赛马节,女士们既不愿喷洒气味不好的驱蝇露,又要防苍蝇,于是各出奇招,她们的穿着成了赛马节上的另一大看点。有的帽子上带有面纱,遮住整个面部,有的则在帽子上插五颜六色的羽毛,吸引苍蝇落在上面从而避开脸部。

## 澳大利亚人以苍蝇为傲

虽然澳大利亚人对苍蝇也感到无奈,但是他们并没有采取措施来大规模消灭苍蝇,更多的是容忍和默认。2000年悉尼残奥会的开幕式上,还放飞了以澳大利亚苍蝇为造型的巨大气球,可以看出澳大利亚人不仅没有排斥“丑陋”的苍蝇,而且让其代表国家的形象并推而广之。

可以这么说,澳大利亚人不把苍蝇视为害虫,原因有如下几个:一是澳大利亚整体环境较洁净,没有因过苍蝇而产生的大规模疾病,相反,许多国家的大学及科研部门每年都向澳大利亚订购无菌苍蝇,用于研究、教学或渔场饲料,澳大利亚人靠出口苍蝇获得可观的外汇储备。二是澳大利亚人认为苍蝇也属于自然界生物链的一环,它们不仅能分解粪便和尸体,甚至还能像蜜蜂一样为开花植物传授花粉。三是每年夏季结束,苍蝇也自然消失,并不会对澳大利亚人纠缠不休。

心宇《看世界》

先睹为快



推荐指数  
★  
★  
★  
★  
★

## 《好朋友不如好同事》

新星出版社

你们朝夕相处,比陪伴家人的时间都要长;你们熟知对方的优缺点,比对自己另一半的了解还要全面和透彻;在外人面前,你们彼此捧场;在对手面前,你们同仇敌忾;共同面对领导时,你们相互帮衬;单独与领导相处时,你们可能又忍不住暗示对方的某些软肋……

你们可能不是朋友,甚至还是相互竞争的对手,但和朋友相比,你们更加深刻地影响着彼此的生活。如何把职场上的烦心事、闹心事、恶心事,转化为生活里的开心事、顺心事、贴心事?答案只有一个:搞定同事。本书通过对51个职场常见案例的深度剖析,准确地总结出处理好中国式同事关系的16条“潜规则”,直指职场关系的本质定律。不过,这些“潜规则”是否真的管用,那就见仁见智了。

# 让南京女人的脸光洁无斑不是梦想 只有纯医学祛斑,效果才最好

——专访中国祛斑大师孙万秀主任



中国祛斑大师孙万秀主任

咨询电话:025-83336888

现在的女人都爱美,但如果脸上长了色斑,身材再好、五官再精致也是一个比较大的缺憾,所以,拥有一张光滑白净的脸对每一个女人都很重要,可是由于种种原因,很多女人脸上会长一些斑点,专家指出:色斑在还不是很严重的时候,千万不要随意使用具有祛斑功能的化妆品,自行祛斑。那样不仅不能彻底根治,反而会加重色斑,耽误了祛斑的最好时机,笔者近日专访了中国著名的祛斑大师、南京华美医疗美容医院医学美肤中心主任孙万秀主任。

笔者:您好孙主任!您在医学美肤界很有名气,特别是祛斑领域在中国可以说是首屈一指,您能谈一谈色斑究竟是怎样产生的吗?

南京华美医疗美容医院孙万秀主任:色斑是由于皮肤黑色素的增加而形成的一种常见面部呈褐色或黑色素沉着性、损害性的皮肤疾病,特别是到了夏天,日晒后更严重,导致色斑形成的原因很复杂,与生活习惯、内分泌失调、皮肤外伤、劣质化妆品、太阳紫外线等都有关系。在医学上,色斑可分为雀斑、黑斑、黄褐斑、妊娠色斑、咖啡斑、太田痣、老年斑

等,其中黄褐斑是色斑中较为难治的一种,其病程较长,也是一种在女性人群中最为常见的皮肤病,一定不要随意乱用祛斑产品,导致病情的迁延。

笔者:现在很多女人都受不了自己脸上有色斑,但又不懂得如何治疗,孙主任能否从医学专业的角度谈一谈色斑的治疗?

南京华美医疗美容医院孙万秀主任:导致每一种色斑的原因各有不同,所以在治疗上也就不相同,医学祛斑主要强调找出色斑形成的源

头,分型分因治疗。经过30多年的色斑研究和临床治疗,我认为最重要的是找准病因施治,这一点很重要,先进仪器谁家都可能有的,但不同的科学仪器和治疗技术经过不同医师的使用,效果是完全不一样的。

病症不同,每个人肤质特点不同,所设激光参数也不尽相同,只有经验特别丰富的医师才能精准地把握仪器的各项参数设置,使激光深度恰到好处,将疗效发挥到最佳。

笔者:我们了解到,自从您来到南京华美医疗美容医院后,南京几乎80%以上的色斑人群和美肤人群都

慕名而来,而且治疗的效果都很满意。

南京华美医疗美容医院孙万秀主任:这可能有点夸张(笑),主要是南京华美医疗美容医院的品牌影响力大,因为是全国连锁的,南京华美又是旗舰店,所以对医师的资质要求很高,作为我本人来讲,也是选择了很长时间,对华美做了充分的考察后才决定在南京华美坐诊的,可以这么说,南京华美的所有医师都很优秀,不是优秀的根本不可能进来,很多顾客首选南京华美的原因主要是因为医师都是合格的、优秀的、经验非常丰富的,另外,南京华美刚刚进入南京,这对于视品牌如生命的华美品牌来说,正是做口碑的大好时机,所以,顾客多是正常的。

笔者:很多同行都说,南京华美医疗美容医院的仪器设备都是最新的,也都是当今最尖端的,是这样吗?

南京华美医疗美容医院孙万秀主任:华美集团对于南京华美医学美肤中心的支持力度是空前的,斥巨资从美、日、韩引进了大批尖端的美肤仪器设备,包括多功能祛斑激光美肤系统、辉煌360、美国雅光、科医人等,在祛斑方面,多功能祛斑激光美肤系统是国际上目前效果最好的仪器,配合药物治疗效果非常好,因为多功能祛斑激光美肤系统利用选择性光热作用,能将能量在很短的时间内释放出来。色素团在瞬间吸收了高能量的

激光后迅速膨胀,破裂成小颗粒,这些小颗粒被体内的巨噬细胞吞噬后排出体外,色素逐渐变浅,最后消失达到治疗的目的。再配合药物治疗,可以从根源上将皮肤色素疾病彻底清除,对单纯性黄褐斑治疗率更高达99%以上,不会反弹。



多功能祛斑激光美肤系统

后记:夏天到了,黄褐斑是不少女性的心病,统计数据显示:与欧美女性相比,亚洲女性面部皮肤老化的首要特征就是黄褐斑,28岁以上女性面部出现3个以上单纯性黄褐斑的比率为76%!相对于其他斑痣,黄褐斑具有一定的顽固性,但只要选对医院、选对医生、选对方法,是可以彻底治愈的。如果有需求,可以拨打孙万秀主任的电话83336888进行咨询,也可以直接到南京市珠江路655号与著名的皮肤问题专家孙万秀主任现场咨询。